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MIUJSAG
Kósziil a város jövő évi költségvetése

JÚLIUS 31-IG ELKÉSZÜL A KÖLTSÉGVETÉSI TERVEZET

Leszállítják a tarifákat
Az OMKE vasárnapi közgyűlés n Fabinyi 

kereskedelmi miniszter bejelentette hogy a 
vasúti tarifák észszerű arányosítása tekinteté­
ben készen van a tervezet, amely abból indul 
ki. hogy a mai árak nem bírják meg azokat 
a tarifákat, amelyeket magasabb árnívó idején 
állapítottak meg.*

Zimoy Károly polgármester ma határozati- 
lag utasította a város összes ügyosztályait, ön­
álló hivatalait, üzemeit és iskoláit, hogy a jövő 
évi költségvetési tervezel összeállításához szűk, 
séges elemi előirányzatukat a város háztartási

számvevőégéhez sürgősen juttassák el.
Az elemi előirányzatokat legkésőbb X napon 

belül be kell nyújtani, mert törvény írja elő, 
•gv a költségvetési tervezetet a számvevőség- 

n k julius 31 ig e! kell készítenie.

Kommunista szervezkedést leplezlek le Kecskeméten
Helényegyházára is kiterjednek.

Pénteken döntenek a bolettáról
A pénteki minisztertanács, értesülésünk sze. 

rint. véglegesen állást foglal a bolelta ügyé- i 
ben. Az idei termés értékesítéséről, valamint a 
mezőgazdaság megsegítéséről szóló új rendi let I 
a jövő hét első napjaiban kerül a 33-as orszá­
gos bizottság elé.

< seb hangulatváltozás a revízió kérdésében
A Pritomnost című cseh polilkai hetilap pá­

risi szerkesztője azt írja, hogy a nyugodt gaz- I 
dasági életet és az európai békét csak az biz­
tosíthatja. ha Csehszlovákia ..józan elvek alap­
ján" végrehajtja a magyar békeszerződés re- ■ 
vízióját. A cikk szerzője. Peront'h, bizalmasa 
Benesnek és .Masaryk elnöknek és ezért a köz- i 
ieménynek nagy jelentőséget ‘uhjdonítanak. 
Peroutka egy hírlapíró előtt is kijelentette, 
hogy Csehországnak a tisztán magyarlakta te­
rületek visszaadásáról egyszer mégis csak tár­
gyalnia kel].

A vasutasok nyugdíjazása
Az Államvasutak igazgatósága az eddigi ter­

vek szerint az igazgatóság létszámát 1167 főről 
600 főre szállítja le. tehát 567 embert elbocsá­
tanak. A vasutasok számát 2300 alkalmazottal 
csökkentik és elsősorban azokat bocsátják el. 
akik kitöltötték a korhatárt, másodsorban pe­
dig azokat, akik 10 éves szolgálati idővel nem 
rendelkeznek.

A hadikölcsönkötvények árának emelkedése
Két héttel ezelőtt az értéktőzsdén a hadiköl- 

csönkötvényeket 10- 11 fillérr 1 jegyezték l'*0  I 
korona névérték után. Szombaton már a híva- 
talosan jegyzett árfolyam 27 -29 fillér volt. | 
vagyis a hadikölcsönkötvények ára háromszo­
rosára emelkedett. Az áremelkedést azzal ma­
gyarázzák. hogy a kormány a hidikölcsönkér- 
dést meg akarja oldani az adófizetéssel kap­
csolatban oly módon, hogy az adó bizonyos 
százalékát hadikölcsönkötvénnwl lehet majd 
fizetni 5 százalékos valorizációval.

Bőséges búzatermést várnak 
egész Európában

A római nemzetközi mezőgazdasági intézet 
jelentése szerint a búzavetések átlelelése egész 
Európában szokatlanul jól sikerült és ninden 
remény megvan rá. hogy a folyó évi termés az 
1932-es év igen jó eredményeit is felül lógja 
múlni. Az Egyesült Államokban viszont rósz- I 
szak a terméskilátások és az április közepéről 
való becslés szerint legfeljebb 90 millió mázsa 
lesz a búzatermés, ami igen gyönge eredmény 
lenne.

Lindberg és felesége eltiinl
Egész Amerikában óriási az 'Zénóin. mert 

l indberg ezredes és felesége eltűnt. Lindbergék 
szombaton délben startoltak az újmexikói Al- 
I uíiuerque repülőteréről keleti irányban, hogy 
’s wyorkba repüljenek. A gépről a start óta 
nincs hír. Attól tartanak, hogy ! indbergéket 
baleset érte.

A rendőrkapitányság vezetője rrn a követ­
kező hivatalos jelentést adta ki:

á vasárnapra virradó éjszaka s ilyos gyanu- 
ok<’k alapján a rendőrség le'ep'.czte a kecske 
inét; kommunista szerverkelé*  főbb mozga­
tó? és helyi központját 4 szervezkedés szálai 
Kecskemét város határára, többek közt Ágas-

Előállítások történtek és már tárgyi bizonyí­
tékoknak a birtokába is jutóit d rendőrség.

A nyomozás teljes erővel foly’k Miután 
egyes ténykérdések még nem nyertek tisztá­
zást. közelebbi részletes adatokat még nem 
kiölünk.
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Izgalmas játszmák a sakkverseny első fordulóján
\ Kecskeméti Sakkőr Canal. Eli*- 

s és Steiner Endre vendégjátéká­
vá) országos jelentőségű sakkeseniény 
színterévé lette a Beretvást. Már 
szombaton nagy volt az érdeklődés, 
amikor 5 perces gyorsjátszmában

nyéki erőkkel. Az érdekes küzdelemből Elixkaxes 
került ki győztesnek, második lett Canal. harmadik 
Tóth László, negyedik Steiner Endre.

A hatos verseny vasárnap délután kezdődőit. 
Minden játszmának nagy néző serege volt. Az

táblán nagy elméleti ismerettel Eliskases inté­
zett támadást .Vo/idcsy hadállása ellen. Az osztrák 
mesternek mindössze egy gyalogot sikerült nyernie 
a közép játékban, mintán azonban Mohácsy ellen-
állása gyöngült, az osztrák mester alig 20 lépés 
után nyert egységhez jutott. A Tóth-Török játsz­
mában sötét az első lépésiben gyalogot áldozott 
(I. <H. eS' a svéd mesterek által elemezett vál­

hat azonban nem bizonyult jónak, mert világos 
gyalogot megtartotta és végjátékban a különböző

színű futók ellenére érvényesítette a gyalog-több­
letet. A legizgalmasabb volt a küzdelem a Steiner—- 
Canal közötti francia védelmű játszmában. A ve- 

' zércsere után világosnak gyalog-többlete maradt, 
, később pedig minőséget szerzett és ezért bárom sz:»- 
i bad gyalogot kapott a vezérszárnyon. Canal min- 
• den lehetőt elkövetett, hogy néhány tiszttel bo- 

nyolitsa az állást és ellenjáiékhoz jusson, itt órai 
játék után a játszmát félbeszakították, végül is Ca- 

I nal feladta.
Az érdekes és izgalmas versenynek az első na­

pon több, mint száz látogatója volt. A vendégeket 
a Sakkor mindenkor szívesen látja és a sakk bará­
tait arra kézi, hogy a legszerényebb mértékben já­
ruljanak a verseny rendezési költségeihez. Ellenérté­
kűi állandó belépő-jegyet kapnak és így naponta 
gyönyörködhetnek a ma élő legkiválóbb fiatal mes- 
terek játékában. Canal és Eliskasses ugyanis a 
nemzetközi mestergárda elitjeihez tartoznak.

A mai hétfői fordulón: C.anal—Tóth, Eliskases — 
1 Steiner E. és Mohácsv Törők játszmák kerülnek

Zászlószentelési ünnepet tart még ez évben 
a közel ezer taglétszámú rokkant-egyesület

Kecskeméten is felépül a rokkantak székhaza
A rokkantegyesület tegnap délután Hódúén Gyula 

dr. elnökletével közgyűlést tartott. Az elnök rész- , 
letesen ismertette a rokkantförvényt és kifejtette, i 
hogy hiányosságait novelláris úton fogják pótolni.

Lnczy István évi jelentése szerint karácsonykor 
200 rokkantat részesítettek természetbeni segély­
ben. X75 P értékben, a rokkant jelvények kiosztása 
alkalmával rendezett színházi előadás jövedelme 
127 P volt, az egyesület immár 217 kötetes könyv­
tára 22 könyvvel szaporodott. a taglétszám pedig 
az 1932. január 1-i 421-ről mostanáig 890-re emel­
kedett. Elhatározták, hogy a zászlóalap 640 pengő- 
jéből gyászlolxigót készíttetnek, a melvet minden

rokkant elhalálozása alkalmából kitűznek az egye­
sület helyisége fölé. Még ebben az évben zászló- 
szentelési ünnepségre készülnek és megvetik a kecs­
keméti rokkantház alapjait is.

A részletes tisztújítás sorún Zac.hár Zoltánt tit­
kárrá. Szabó Jánost jegyzővé Sági Istvánt ellen­
őrré. Leszkovszky Károlyt, ö. Gvenes Istvánt és 
Szabó Sándort számvizsgáló-bizottsági tagokká. 
Varga Károlyt választmányi taggá. Vojrf Károly dr. 
ügyvédet tb. ügyésszé választották meg. Gömbös 
Gyula miniszterelnököt táviratilag üdvözölték, majd 
Dómján Balázs társelnök zárószavai után a Him­
nusz cléneklésével ért véget a közgyűlés.

Leégett egy tanya Koháryszentlörincen
A TÜZET ELDOBOTT CIGARETTA OKOZTA

Nagy tűz pusztított Koháryszentlörincen. ahol I 
kigyulladt és leégett fíúröntc János tanyája. Leégett | 
a 17 m. hosszú épület, a sertésól, lóistálló és meg- | 
é-gett minden ingóság a padkáson: rengeteg ruha- . 
nemű, gazdasági felszerelés, élelmiszer. A kár igen i 
nagy, pontosan most állapítják meg. A tanyát biz- ' 
tositották. tehát a kár megtérül.

A nyomozás megállapította, hogy a tüzet eldobott I

cigaretta okozta. G. Kovdes Gábor gazdasági cse­
léd gazdája távoliélében cigarettázva vágta a kam­
rában a szecskái. Roziién a cigarettát eldobta és 

dohány parazsa meggvujtotta a szétdobált szal­
mát. majd az egész tanyát.

Még szerencse, hogy a tűz a déli órákban tört k). 
azonnal észrevették és az állatokat kimentették az 
égő istállóból.
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A kereskedelem hivatása
Gömböt Gyula in’nisz'erclnok vasárnap 

újból elvetette a bizalom magvait. Ezel'al 
kereskedőknek Ix-szélt a kereskedelemről, 
a gazdasági élet mai követelményeiről s a 
jobb jövendő megteremtésére irányuló el­
gondolásairól. A beszéd Kellemes hatást 
tett s az ország érdeke kívánja, az elmon­
dottak szeUemvben gyorsan következze­
nek a teltek. A beszéd néhány érdekes 
szakaszát örökítjük meg az alábbiakban: 

A mai gazdasági élet legfontosabb és legne­
hezebb föladata a termelvények elhelyezése, 
piacok keresése, piacok megtartása. Ez a fel­
adat a kereskedőkre hárul. Fontosabb feladata 
van ma a kereskedelemnek, mint a háború 
előtti és alatti időkben, nemcsak azért, mert ina 
nagy a verseny, de azért is. mert szemben ál­
muk a világon mindenütt tapasztalható önel­
látási törekvésekkel.
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Kiadása i színházi 
Kaszinóba) 
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szt csapatok te
Kende .lánosné közs. tanítónő. I

A Tanítói Kör közgyűlése
•ci Általános Tanítóegyesület k<-cs- 

•k Tanítói

Adni és kapni, magunknak szerezni, de má­
soknak is adni, ez a magyar külkereskedelmi 
probléma. A magvar érdekek szem .-lőtt tartá­
sával tehát piacot kell szereznünk Ausztriá­
ban, Olaszországban. Németországban. Cseh­
szlovákiában és a kisántánt egyéb államaiban. 
Piacot, még pedig olyképpen, hogy mi is 
adunk, de viszont ellenszolgáltatásokat is aka­
runk kapni, mert politikai szentimentálizmus 
a mai világban nem létezik.

Beszélnek a közigazgatás reformjáról, de 
jaj annak, aki a közigazgatás: problémához 
hozzá mer nyúlni. Beszélnek hivatalok össze­
vonásáról. de jaj annak, aki valakinek az 
unokaöccséhez hozzá mer nyúlni. Bejelentem, 
hogy én mindezekhez hozzá fogok nyúlni. '1 • - 
gát a kormányzatot is racionalizálni kell. A 
bürokrácia különleges taktikája: komplikálttá 
tenni az életet, hogv ne lehessen mozogni nél­
küle.

Ha valahol káros a bürokratikus rendszer, 
akkor a gazdasági életben az. ahol annyira 
egyéniek az eljárások, hogy ezt rendszerb.- f> 
lalni meddő kísérlet volna. Különben úgv 
eléggé inechanizálva vagyunk. a szabadság 
a: efiyéniséfi nem árt a társadalomnak.

A kereskedelem föladata ; 
kaja, a piacok megszerzése 
pedig jó áruval és rendszeres állandó fór, 
lommal. Csak jó és olcsó áruval szolgálhatja a 
kereskedelem a föladatát és megbízható szál 
litással. Ez legyen a kereskedő legnagyobb 
erénye. Ezért látom a magyar kereskedőkbe 
a magyar termelés apostolait, akiknek agití 
dójára a magyar áru mindn jósága és me; 
bízJiatósága mellett elngedhetetleniil szükség 
van. Gazdasági föllendülés csak úgy képzel­
hető el. ha jól termel a mezőgazdaság, az ipar 
és a jó árut megbízható kereskedő hozza for­
galomba. E három gazdasági ág között 
mónia annál inkább megvalósítható 
gazda és iparos, aki ért a dolgához net 
egyszersmind kereskedő lenni 
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Megrúgta a kakas — 
tetanuszmérgezésben meghalt egy öregasszony

Vasárnap reggel a jÁrványkórházban óriási szen­
vedések után meghalt özv. Szabii Lászlóné Huijó 
Rozália. 73 éves ókécskei asszony. Az idős asszonyt 
másfél héttel ezelőtt a sertések etetése közben a 
szemétdombon kapargáló kakas hirtelen megtá­
madta és a balkezén megrugta.

A kakasrugástól keletkezett kis seb begyógyult 
ugyan, de egy hét múlva az idős asszonyon a te-

Vasvillával félholtra verte 53 éves mostohaapját
Egy éve is úgy fejbeverte, hogy 30 napig feküdt a kórházban 

megállapították.Megdöblientő családi dráma zajlott le szombaton 
este Helvécián a 34. szám alatti tanyán, ahol 
zekas István 53 éves gazdálkodót vasvillával holtra 
verte mostoha fia. a 25 éves K. Szabó Imre, mert 
a mostohaapa a lusta és mulatozó fiút délijén meg- 
feddte. K. Szabó a feddés után eltávozott hazulról 
és késő este tért vissza, mikor mostohaapját ki­
hívta az udvarra és a vasvillával rátámadt, 
gyeden és elvetemült legény az idős embet 
karját több helyen összetörte, azonkívül Ix- 
tóttá a fejét és súlyosan megsértette az állát

A félholtra vert gazdálkodót már megkésvi 
ták kimenteni a mostohafiú kezei közül, aki 
tön elmenekült hazulról, Fazekast azonnal l»

Újra kövezik 
a Kéttemplom-közt 

Három hétre eltiltották a kocsiforgalmat
A mai napon hozzáfogtak a Kéttemplom-kö 

burkolatának újraépítéséhez.
A munka három hétig tart. \ forgalmas út­

vonalat erre az időre elzárták a jármüvek elől

Egyesült erővel 
döntsük le a trianoni falakat

r József pápai kamarás, a
• oetségi elnöke háromnapi
i Kath Legényegylet! »en s

atott fel

szállították a kórba, 
állapota életveszélye

dálkodó részletes vallomást telt 
ostohafia egy évvel ezelőtt is 
és vasvillával In-verte a fe­

le csak koponyalékelé 
fsak 30

A táviovaglók 
kecskeméti programja

együtt Hűlt­
em Magvir 

Vilmos hit­
eti tartózko- 

állították

a Népbank-palotában. a korzón.
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kötözöfonál, 98 99".. os 
rézgálic, arzola, Uránia és 
schveinfurti zöld minden 
mennyiségben kapható

PATAKI ALBERT CÉGNÉL
Rákoczi-ut 3 Telelői) 132.
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Tellmann Károly min. tanácsos 
elismerő nyilatkozata Kecskemétről, az ország első 

gyümölcskiviteli városáról

HANGOS MOZI

Emlékezetes az a nagy siker, melyet a Kecs­
keméti Szőlősgazdák Egyesülete a pár héttel 
ezelőtt rendezett almabemutatón a kecskeméti 
szőlősgazdák elsőrangú, minden különösebb 
hűtőházi kezelés nélkül a tavaszi hónapokig 
épen megőrzött almafajtáinak kiállításává! a 
nagyközönség, a bírálók és szakkörök előtt is 
elért. Az almabemutatóról és általában a kecs. 
keinéti gyümölcstermelésről a legteljesebb el­
ismeréssel nyilatkozott Tellmann Karoly dr. 
iöldmívelésiigyi min. tanácsos is Sárközi) .1 -nő 
dr. kormányfötanácsoshoz intézett levelében, 
melyből szószerint idézzük nz alábbi sorokat:

... .Az Egyesület által rendezett almabe­
mutató szép eredményéhez melegen gratulá­
lok. Nagy örömömre szolgál, hogy ismét be­
bizonyosodott, hogy a jól kezelt, egészséges 
alföldi alma eltarthatóság szempontjából fel­
veszi a versenyt a téli alm:

CSEÜKtSZIT Q

\ ref. reálgimnázium cserkészcsapatának 
fogadalomtéteti ünnepe

A ref. reálgimnázium 121. számú cserkészcsa- 
pata szépen sikerült fogadalomtételi ünnepélyt ren­
dezett vasárnap délután az újkolléginm diszter- 
mélK*n.

A jelöllek nevében Szappanos Endre kérte (htéii 
Tibor testnevelési tanár, csapatparancsnokot, hogy ■ 
az új cserkészek lelehessék a fogadalmat. Gaál Ti­
bor parancsnok buzdító szavai után Buzinaki I 
László elmondta a cserkésztörvényeket. majd az i 
egész csapat megújította a fogadalmat.

Az ünnepély műsorán Bender Levente és Jeney | 
Zoltán fuvolakellőssel. Harcsa János tárogató-. Ré- ■ 
vész László zongora-. Jeney Zoltán fuvolaszám- ! 
mai. Kovács Lajos szavalattal. Révész István pedig ' 
Hegedűs Zoltán és Wagner Vilmos kísérete mellett | 

• >.idolt ■ 1 ■.I■■ x . Ilolt síim tapsokat

A mester leveleiből
irta: Mérni I erem

Nagyon eredet: ciiiImt volt a mester, akit Ka­
tona Józsefnek hittak és a takácsmesterséget mű­
tétté Kecskeméten. Föl van róla jegyezve. hogy 
mindig egy kis kézifokossal járt-kelt a városban, 
de nem azért, hogy az eniliertársai fejét beütögesse

Hanem igenis beiitögette vele azoknak a rendet­
lenkedő szögeknek a fejét, amelyik a kecskeméti 
ileszkakeritésekből kibujkáltak.

Az is tudva van róla, hogy literálus ember volt, 
noha csak egy kéi iskolát járt. Szerette a szép his- 
tóriás könyveket s ha munkája végeztével fölkelt 
a szövőszéktől, szavakat szövögetett szép káden- 
ciákba s híres fia alighanem őtole kapta az első köl­
tői oktatást.

Fennmaradt nehány levele, amiket Pestre Íroga­
tott a fiának, mikor az ott jogászkodott. Például 
1NI0. telén ezt írta neki: 

— A kis hunyj letette testének sátorát. Lett 
neki a - főni szalonnája. 10 font haja Kóstold meg 
a hurkáját, de egy icce bort tölts reá.

Kel évvel később, a nagy devalváció idején már 
nincs kedve tréfálkozni. Majdnem olyan nyomorult 
idők voltak azok, mint a mostaniak.

Nálunk a bankónak nagy a veszedelme, 
írja ekkor a mester. A 2 forintost. 1 forintost 
már nem is akarják elvenni. Egy Hl forintosunk 
vagyon mindössze, de azt mm: küldtem el. mert 
azt találta édesanyád. hogy úgy se vehetsz rajta 
'•■minit. \z étel módja nálunk igen erős és alig 
bírunk annyit keresni, amivel élősködjiink.

Pedig jöttek még rosszabb idők is. Nem volt 
mar hnnya s még a jó tojó tyúkjait is el kellett 
adni Katona Józsefné Borítók Ilonának, a Jóska 
gyerek pedig egyre kérte a pénzt, mert az élet 
módja Pesten is igen erős volt s Déryné ifiasszony, 
meg a többi komédiás fehérnépek közt való forgo- 

Az igazán nagyon szép almakuldenienyért fo­
gadják. kérem, hálás köszönetéinél. Az ország 
első gyümölcsexport városának és vidékének 
termesztői tevékenységét mindenkor elénk 
figyelemmel kísérem s megnyugvással állapí­
tom meg. hogy ott a termesztik irányítása te­
kintetében alig van szükség beavatkozásra. A 
teendők zöme a védekezésre esik, melynek pro­
pagálása érdekében a jövőben is mindent el 
fogok követni.

Végtelenül sajnálom. /tofjj/ a ieh-pilési köl- 
csön-akcióba ezúttal nem lehetett Kecskemétet 
és miiekét bekapcsolni. de tahin •n-'itl a j<mő 
évre sikerülni fog ..

Az illetékes helyről érkezett értékes elisme­
rés után teljes reménységgel tekintünk a jö­
vendőre kilátásba helyezett méltánylás meg­
érkezése elé.

A Túrán cserkészcsapat színházi előadása
érdeklődés mellett rendé;

lona .lózsi-f színházban. \ siker érdekélten Jochs 
József dr. tanár parancsnok és Heréül) S:aó Imre
intézeti zenetanár fáradoztak eredményesen.

A gimnázium zenekarának nyitánya után Sik 
Sándor: Megyeri hitvallás című darabját adták elő 
négykarú szavalókórus közreműködésével Novák 
Pál. Tóth Károly, zongorán kisért Ferenczy Jó­
zsef. Koszter atya diákvigjátékának szereplői Benső 
Imre. Leskowskv Zoltán. Hümpfner János. Fodor 
György. Molnár László. Párján Lajos. Palánkav 
Egon és Szennai Sándor voltak. Az intézet szim­
fonikus zenekara .loshitomo: Japán est Toledóben 
c. zeneképét és Horváth: Magyar ábrándját adta 
elő nagy tetszés kíséretében. Raggamby: Az onoka 
című legendájának szereplői Mácsay Zoltán. Bense 
Imre és Szabó Gábor sok tapsot kaptak. Igen ügye­
sek voltak hindii krinolinozó cserkészek: Márovics 
József, ('.hiovini Béla. Cserevits Ottó. Démy Gerő 
Sándor. Szabó Ferenc. Király Endre. Molnár La­
jos és Busz János, zongorán kísért Ferenczy Jó­
zsef. Ezután Mécs László: Bolond Istók bábszín-

| lódás akkor se tartozott a legolcsóbb tanulmá-

Egyszer aztán nagyon elhallgatott a gyerek. Azt 
j se tudták róla. él-e. hal-e.
I Élt az istenadta, de nem nagyon. Mikor végre 

. levele érkezeti, alig tudták elolvasni az ijedtségtől.
Azt irta i gyerek, hogy éppen most szabadult ki 

' a kórházitól, ahol sokájg feküdt lietegen. Félesz- 
j lendö múlva ké-z ember lesz lielöle. csak száz ban­

kóforint kellene még hozzá ...
i De mire ide ért elhajította haragos Katona ta- 
; kác» i levelet.

Nincs, nincs’ Még ha volna, sincs az ilyen 
romlott kölyöknek!

Nincs, lelkem gyerekem, nincs. __ vette föl 
! és simogatta ki lassú könnyfolyással Borbók Ilona 

az ösv/együrt papirost
I Petiig •• már akkor tudta, hogy van. Éppen száz 
, forintot őrizgettek keltői a ládafiában a kettejük 
| temetésére. Meri ha a jó Isten egyszer magához szó­

lítja az emlxTl. hát úgy-e csak nem ájihat szent 
színe elé az elnyüstölt hétköznapló ruhában? Bor­
ítók Ilona fekete selyemben szeretett volna temet­
kezni. Katona József pedig ünneplő szilvakékben, 
ami megillette azidölien a remeke*  takúcsmestert.

Hát his/-n íz embert megillette, de mit törő­
dik azzal a jó Isten, hogy miben ál) eléje egy cset- 
lö-botló asszony ’ Hiszen talán észre se veszi a 
sok nagy szentek közt, akik a mennyei szent vá­
rosban udvarolnak neki.

Ahogy Katona takács lehevert délebéd helyett 
hunyni egyet a szalmavackon. Borbók Ilona oda­
lopakodott a ládához és fölemelte a tetejét.

Jézus Mária. - sikollotta magafelejtve, — 
hát a másik ötvenes hova lett’’

Mi kozod hozzá asszony? — sandult föl tet­
tetett álmából Katona takács — hiszen az egyik 
ott van. a tied. Én mégis csak elküldöm a maga­
mét a gyereknek.

( sak a szegény emberek tudnak olyan angya­

Hétfőn es kedden U7 és 3<9 órakor 
A Magyar Színház és a Nemzeti Színház 

nagysikerű műsordarabja hangos filmen!

A SASFIÓK
Edmond Rostand világhírű színdarabja 

Turjansky rendezése '
Végig magyar kisérő beszéd I Ezenkívül:

H imacsál
az Istenek trónja 

Hangos filmriport a nemzetközi
Himalája expedíció útjáról 9 felvonásban

haza c. darabjá.1 adták elő szép sikerrel a csapat 
tagjai, szavalókórus kíséretében, a címszerepet Boák 
Lajos játszotta. A műsort a fúvós-zenekar zene­
száma zárta be.

Az előadáson közreműködött szavalókórus tag-
jai: 1. kar. Asztal. >s .1.. Barthalos K.. Búzás J.
( hiovini K.. Farka' 1 . Flóznik E.. K rammer (>y
Kun l!i.. Kiirtössy E.. Legez i I. Leskowskv z.
Múlná r 1 . Muhi E.. Nyúl Tóth K.. Sahin Tóth T.
Szabó M.. id. Szab. » P.. Szelei B.. Szelepcsényi L.
Violin i F.. Vörös 1 . — 2. kar. Bagi B.. Beck A.
Bende .1.. Börönte L, B. Nagy K.. Démy-Gerő S., 
Boltos B. Donibv .1 . Hatvani L.. Horváth F.. Ke­
rekes .1.. Palánkav E.. Perger B.. Rácz L. Szabó G.. 
ifj. Szabó P Szmarcs B.. Tamási S.. Tóth G.. Vér- 
lesi E.. Zsigmond A. — 3. kar. Bense L. Chiovini

I Kovács I Mácsay Z., Márovics .1. Perger E., Pró­
báld B.. Rózsa B., Busz .1.. Szabó J.. Szabó F..

I Szabó L.. Szelei M.. Szennai I.. Szennai S.

B.. Cserevits ().. Farkas R.. Fodor iGy„ Götz L.,
G. Fekete T.. Hümpfner .1 .. 1. Szabó F.. Major J.,
M.rovics F.. Molnár L.. Párján L.. Rosinger T.

4. kar. Deák L„ Forgáseh T., Götz 1.. Király E.,

Felelős szerkesztő: Szabó Ambrus dr. 
I.nptulajdoiios és kiadó: 

az Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda- 
Részvénytársaság

loktól megirigyelt könnyeket sírni, mint az össze- 
; fordult két öreg, de aztán megint csak fölpattant 
| Katona takács.

De azért megkapja én tőlem a nyargaló! az a 
I seinmirevaló kölyök, de meg ám! Tudod, hogy én 
' tőlem mindig tartományos volt egy kicsit, hát most 
, majd ráadom az ijesztést.
1 S még Bori>ók Ilona előkeresett egy tiszta vá- 

'/onzacskől s ízt megtöltötte liagolytiidöve) (ami­
ről minden rendes ember tudja, hogy az az aszalt- 

i almának az inkognitója'. Katona takács megírta a 
I szigorú levelet. Kicsit nehezen ment, mert a keze 
I is reszketett a nagy indulattól, a pápaszemét is el- 
i elhomályosította a könnypára. de azért csak ké- 
I szén lett a leni. Valahogy ilyenformán:

— Édes kedves fiam! Azon leveledet, amelyben 
| megint száz forintokat kérsz, okvetlenül szélnek 
I eresztettem. Olyanok vagyunk már mink, édes 

gyermekem, mint a megszedett töke, ha neveletlen 
testvéreidet nem tekintem is. Én igen nagyon ha­
ragszom is. lelkem jó fiam, azonban gyönge szívű 
édesanyád az én tudtom nélkül elküldi neked azt 
a két ötvenest, amit a temetésünkre szántunk. 

I Megtalálod az aszaltalma alatt, akit az öreg po- 
gácsaalmafa termett, mikor a szőlő még a mienk 
volt. És az Isten áldjon meg és segítsen föltett 
szándékodban. Ölelünk, csókolunk, mind, a Te 
áldott jó édesanyád és a Te haragos apád, mint 
névírója. Keresztanyádét is okvetlen liszteltelné­
nek. de már félesztendeje nem láttuk őket, mert 
nekik is elég a maguk baja.

Megenyhült Katona takács, hogy igv kiadja a 
mérgit a levélben és rámosolyodoft Borbók Ilonára, 
míg a kopertát ragasztotta.

No asszony, hát úgy-e jó) ráijesztettem a kö- 
Ivökre?

Borbók Ilona ráncos arcát megilletödött mosoly­
gás derengette be. ahogy föltekintett a zacskóvar- 
ráshól.

De hiszen nem hiába hívja az én uramat az 
egész város nagyeszű Katona Takácsnak.
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Magyar kémek és kémnők harcai a világháborúban
— Egy hírszerző tiszt feljegyzései

I

megérkeztek
Feldstein
'wiwhwc-- '‘•íwwsa'KraHn

l Lássuk, mit mondott ugyanebben 
. Czernin gróf, monarchiánk külügyminisztere 

roly királynak, midőn beleegyezését kérte ahhoz, 
hogy Ferdinánddal békét kössön.

Czernin gróf külügyminiszter felfogása szerint 
' nem igaz az. mintha a románokat annyira legyőzték 

volna, hogy bármilyen békét elfogadnám 
máitok nagyon erős állásokban vannak « 
sereg erkölcsi értéke kitűnő. A legutóbbi 

' támadásoknál Mackensen hadser

jélte szállt es a h: 
hangok hallatszani 
leiekig kell vinni.

A kél vélemény
letett. Az elsőt Harjau. a levert, letiport hadsi 
tábornoka mondja el. statisztikai adatokkal 
nyitva korit a háborút

pus/hilnak. 
rától. tífusztól. Elm 
szóródott a szélrózs; 
leszerelni magát. — 
a győztes hadsereg kiilii 
rályának a hadvezel. 
kiií. Randa e 
hogy a román 
kitűnő állapot! 
harc tini és Iiol'v

LIV.

Hogyan menekült meg Románia 
a pusztulástól

Harjau román tábornok. Marghilomán volt had­
ügyminisztere. Ludendorff német tábornok és 
Czernin gróf magyar—osztrák külügyminiszter em­
lékirataiból kiderül, hogy menekült meg Románia 
u pusztulástól.

Ásványolajtermékek kaphatók Rosen-
baunmál. 436

SPODI © O

s

Deutsch
divatáruházában. Kóttemplom-köz

Mi
fszerezné, kérjük, hogy ra 
nteni és olcsó arainkról nit 

ni szíveskedjék.

zükség-

Nagy választék:

MIK 
Délnym

Bigin-, ribulding-, fia mizol-

és jersey-újdonságok bán

őrület

Szövetet elsőkézből!
Magyar Xrucsarnokban

propaganda - árusítást megkezdtük
a mérték szerinti úri öltönyök elkészítését kedvez-

Bimbó János
vaskereskedesében

hazai és külföldi 
gyármányú

A jövő vasárnapi futballprogi-ain
C.soAK KTE 
KEAC (l:3i. 

(3:0'. SzTK

zo Móraváros KAC (1:4 
"• 1 HTVE Sz\K <2:0 . MTK 
HM I I MÁK (2:1 . SzVSE KTK 
I T< '1.5.

I.Z a forduló i k l l .r.. ii-iizvii»l«‘ir

Fizessen elő a Kecskeméti Lapukra

legolcsóbban
szerezhetők be

egyen egy próba veti

Telefon: 178. szám.

Női ruha- és kabátszövetekben 
Férfi ruha- és kabátszövetekben 
Selymekben és bársonyokban 

Damaszt- és vászonárúkban 
Függönyökben és ágyteritőkben 
Paplanokban és sezlontakarókban 
Férfi és női zsebkendőkben

Divatos kosztüm és
kabátkülönlegességek I

Kedvező fizetési feltételek!

Szőnyegeket, linóleumokat és 
maradékokat minden elfogadható| 

áron árusítunk
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1933 május 9. Kedd. Katholikus- N sz. Gergely. — 
Protestáns: Gergely. — Izraelita: 5C93 Jjar 13. — Nap 
l.i-l 4 óra 32 perckor, nyugszik 7 óra 22 perckor -- 
Hold kel 7 óra 23 perckor, nyugszik 3 óra 41 perckor.

x Meteorolú'jiai Intézel jelentése délután 1 órakor: 
Kijutja! h'lől éténkebb szél. némi lehűlés, esői, és

A eyót!) szertárak közül május 1 tol 15-ig I'ördös 
l ajos (Kuruc-tér', Tóth István (Katii, bérpalotai és 
Zt.oav Pál ' Vigykőrösi-utcai gyógyszertára tart éj­
szakai ügyeletes szolgálatot.

Nagy sikere volt 
a MANSz magyar-estjének 

Jól sikerült magvar-cstet rendezett szomba­
ton délután az újkollégium zsúfolásig megtelt 
dísztermében a MANSz. Az est műsorán kizá­
rólag magva.’ szerzők művei szerepeltek.

Kedves bevezető beszédet mondott dr. bfi>. 
Kiss Ernőné. aki az egyes számokat is ügye­
sen vezette b ■. Nagy érdeklődés mellett mutat, 
kozott l>e a szavaló-kórus. amely — a már kö­
zölt összeállításban — Arany János: V. László 
e balladáját és Mécs László: Rohanás a ta­
vaszba c. versét adta elő azzal i precizitással, 
melyet ez az új műfaj megkíván. A szavaló­
kórust Megáll József tanár tanította be és ve­
zényelte. Egyik legszebb, értékes műsorszáma 
■volt az estnek Puky Margit zeneiskolát tanárnő 
művészi zongorajátéka, Bordeaur (íézanénak 
üde. csengő hangján. Tóth Karolina zongora­
kíséretével. előadott énekszámait a közönség 
kívánságára ráadásokkal is meg k llett tolda­
nia. V. Sípos Idának, a helyi szerzőnek is nagy­
sikert hozott a magyar-est. Dr. Szabó Ambrus, 
né és Rnpcsányi László, a legkiválóbb kecske­
méti műkedvelők adták elő a tőlük már meg­
szokott művészettel a helyi szerző Már; i Te­
rézia korában m »zgó pásztorjá’ékát Slilszerű 
volt a színpad, amely szép keretet adott a ha­
zafias. muskátlivirággal. tárogatóhanggal ekes 
darabnak.

Hőmérséklet. A Mezőgazdasági Szakiskola 
jelentése szerint az elmúlt 24 órá­
ba •' hőmérséklet maximuma ár­
nyékban -24.4 minimuma
+ 13.1 C*.  reggel 7 órakor derült ; 
idő talajmenti hőmérséklet 12.6 

léghő + 14.2 C*.  Csapadék egy 
milliméter. Kát. holdanként ő’.5 hl eső

A Protestáns Leánykor vezetőség" kéri a 
tagokat, hogv a keddi biblíaórán, — tekintet­
tel az igen fontos megbeszélésre — teljes 
számban megjelenni szíveskedjenek

* Harisnyákban, selyemblúzokban, nadrá­
gokban. női fehérneműkben a László-áruház 
utolérhetetlen árakkal vezet. 797

lj mérnök, [lakKati Endre f. hó 3 án ■
I udapesti m. kir. József-műegyetcmen kultur- 
mérnöki oklevelet nyert.

A kecskeméti KIÉ a nagykőrösi KIÉ 
meglátogatására tervezett kirándulását köz- 
bejött akadályok miatt vas (.•.lapról junitis hó
II re halasztotta.

Haskötők gyomorsiilyedés. lógó has stb. 
ellen felelősség mellett, mérték szerint készül­
nek Kecskeméti egyedüli szakilzletében. Somló 
Endrénél. Itákóczi-iit 8.. törvényszékkel szem­
ben. ’ 486

A MANSz halás köszönetét mond a ma­
gyar-est összes szereplőinek s mindazoknik. 
akik az est sikerét biztosítani szívesek voltak.

Bőrkesztyűket mindenkor a legolcsóbban 
Kemény kesztyűgyárban vehet. 545

Felhívás a kereskedőkhöz. Értesítjük kartár- 
-..inkát, hogy az uj záróra-rendelet hétfőn, f. hó

> k i és élelmiszer kereskedők kivételével hogy 
■! i.-ikr!. I' új rendelet értelméls-n d. u fi órakor

- i. . rór • b.Cd.br t is 7 ór i Felkérjük kartár.

I’s.'.g szigorúm -llenőri- t: OMKF. elnöksége
Keresse lel bizalommal régi üzletei, a 

l.ászló-áruhtízat. nem fog csalatkozni. 797

A LEGJOBB SÖRÖK CSATOLÁSA
Doniján Lajos Gerley Mihály
Gillich János Luszka József

vendéglőjében
1 POHÁR BARNA SÖRKÜLÖNLEGESSÉG

38 fillér
1 POHÁR VILÁGOS MÁTYÁS-SÖR
36 fillér

jFősörJ | Fősör 1

Fiatal költők szerzői estje
Vasárnap délután fi órakor a r. kath. egyház 

disztermélien szépszámú közönségnek mutatkozott 
be két fiatal kecskeméti költő: Deák Béla és l'd- I 
vardy Kálmán. Mindketten tehetségesek és sokat | 
ígérők. Deák Béla őszinte érzéseket modern rímek- | 
lien. üdvardy Kálmán fátyolfiimm képeket csengő , 
sorokban énekel meg. A közönség hálás tapssal ju­
talmazta őket.

A szerzői est keretéiben Wogrinics Gézáné két 
áriát és ráadásul egy műdalt énekelt finom művé­
szettel. nagy hatással. Szabadi Sándor zenetanár 
Beethoven: Tavasz szonátáját és Bach: Air-jét mű­
vészi álérzéssel játszotta el hegedűn Farkas Dénes 
dr. piarista tanár zongorakíséretével. aki művészi . 
készseggel adta elő zongorán Liszt: Notturnoját.

Kik fizetik 
a legtöbb kereseti

VII. kerület.
Szarvas András dr. orvos 
Molnár Testvérek kér. 
Szomor Sándor keresk.
Kosa János hentes 
Stefanovics Gyula építő in 
Végh Lajos állatorvos 
Horváth Géza dr. ügyvéd
Ifj. Garaczi János kovács m. 
Molnár Imre tollkeresk. 
özv. Koffer Lajosné kútfúró m. 
Horváth Pál mészáros 
Kcllermann Arnold állatorvos

Fodor Béla pék 
Fodor József keresk. 
Jávorka József kér. 
Szekeres József mészár »s 
Cseh és Golovits kér. 
R. kath. egyház temetkezési váll. 
Horváth Pál mészáros 
Fehlstein és Deutsch kér. 
R. kath. egyház

A hetedik kerületiben 7484 peng' 
hozzátartozó pusztákon 214 pengőt. 
7728 |x*ngő  50 fillér általános kert*  
nek az 1933. éviben.

Vili kerület
I ormási Gvörgv sértéskor.
Baracsi István hentes
Bagi István kér.
Fekete Pál mészáros 
Fekete József mészáros 
l’ityi Ferenc juhvágó 
Kommá Bélám*  szatócs 
Borbély István hentes
II Nagy Menyhért juhvágó 

, Gróf Béla üveges
Beieh Vilmos cég fakor

i A nyolcadik kerületiben összesen 1721 |iengő 15 
I fillér általános kereseti adót fizetnek az 1933. év- 
l ben __________________________

150

Kihirdetett jegyespárok. Farkas Géza rk. ci­
pész mester és Váczi Terézia rk. - Tóth Sándor 
rk. kisbirtokos és Csáki Juliánná rk. — Herezeg 
Lajos rk. gépész é» Komáromi Mária rk. - Ko­
vács János rk. kisbirtokos és Bakó Erzsébet Te­
rézia rk. Kis János rk. lakatos segéd és Szikora 
Margit rk. K Kiss Balázs ref. kisbirtokos és 
Kovács Mária ref. Markó István rk. géplakatos 
segéd és Fazekas Ilona rk.

Elrontott gyomor, bélzavarok, émelygés, 
kellemetlen szájíz, homlokfájás, láz, székszoru­
lás. hányás vagy hasmenés eseteinél már egy 
pohár természetes „Ferenc József**  keserűvíz 
gyorsan, biztosan és kellemesen hat. A 
gyakorlati orvostudomány igazolja, hogy a 
Ferenc József víz használata a sok evés és
ivás káros következményein.1 igazi jótétemény­
nek bizonyul. A Ferenc József keserűvíz gyógy­
szertárakban, drogériákban s füszerüzletekben 
kapható.

A félárú budapesti utazásra jogosító iga­
zolványok a Menetjegyirodában (Nagykőrösí- 
utea 10.) kaphatók.

I j sörfajta. Ma új sörfajta jelent meg a pia­
con: az „Otthon-sör", a világhírű Dreher-gyár 
nagyszerű produktuma, a német receptre készült 12 
fokos, tehát igen sűrű, aranysárga sör. Az. új sör­
fajtát ízléses, másfélliteres üvegeklben. speciális 
fogó-készülékkel kizárólag Szabiié*  Antal sörrak­
tára íKisfaludy-u.i hozza forgalomba. A inásféllite- 
res fiaskó ára 1.40 P. tehát olcsóbb az eddigiek­
nél. Bizonyára nagy sikere lesz a magánházaknál. 
mert ugyanaz, mintha kis hordót frissen csapot-

♦ Nagy mosással nem lesz baja. 
Csak a Mosópácot használja.

A Szociális Missziótársulat helyi szerve­
zete és a Piarista Diákcgyeesület junius hó 
11-én együttesen tartandó kerti ünnepélyére az 
előkészületek folynak. Délután nagyszabású 
gyermekelőadás, este pedig Bababolt címmel 
nagy színpadi látványosság lesz. Az ünnepélyre 
a közönség figyelmét már most felhívja a ren­
dezőség.

* Mindenki ott legyen f. hó 14-én. vasár­
nap este a színházban! Szimath Kázmér szí 
niélyes fellépte. A Charley nénje c. kacagtató 
vígjáték kerül előadásra, olcsó, fillért s hely- 
árakkal. Jegyek előre válthatók 10-től 1-ig i 
színházi pénztárnál. 8.36

Születések. Stílus János kisbirtokos és Nagy 
Juliánná fia József rk. — Kovács József borbély

»éd és Békési Juliánná leánya Sára Erzsébet ref. 
Szirmai Béla Frigyes MÁV segédtiszt és Deák

Kása Sándor fm. és 
Mádi Bálint fm. és 
Czikány József fm.

Mária fia Béla Ferenc rk. 
Szalui Ilona fia József ref. 
Puskás Mária fia Imre rk.
és Kovács Mária leánya Erzsébet ref. — F. Hege­
dűs József fm. és Lugosi Terézia leánya Ilona rk.

(íondi Mihály népzenész és Bari Malvin fia 
Ernő rk. Péter István fm. és Czuczor Rozália 
fia Ferenc Mihály ref. - Varga István kisbirtokos 
és Nagy Erzsébet fia György Imre rk. — Vezsenyi 
Bálint fm. és Tronacsik Margit leánya Ilona rk.

Illés Dezső fm. és Boka Lídia fia Dezső János
rk.

• Lúdtalpbetétek, gipszminta szerint, fcle- 
' lősség mellett, gumiliarisnyák és bokaszoritók 
; a legjobb minőségben. Somló Endre Kecske- 
! mél. Bákóczi-út 8. Egyedüli szaküzlet. 486 

Házasságok. Balogh András ref. gyári mun­
kás és B. Szabó Mária rk. (Potyák István és Szabó 
Antal . Béke József ref. lakatos segéd és Blas- 
kovits Berta rk. (Nagy Mihály és vitéz Démy 
Gerö Sándorné*.  Pudics Miklós rk. fodrász mes- 

| tér és Borka Sára rk. (Bajcsi János és Baranek 
István'. Dékánv Rafael ref. városi közgyám és 
Gvörfi Ilona rk. (Hornyuk Ferenc és Érsek László). 

Csontos Sándor ref. bognár segéd és Kecskés Te­
rézia rk. (Martinkovics János és Paksi Ferenc. — 
Eszik Gábor rk. borbély segéd és Lapeta Sára rk. 
(Ágoston László és Ábrahám András dr.'

' Ha figyelmesen összehasonlítja a minősé­
geket. rájön, hogy mégis csak a László-áruház 
a legolcsóbb. "97

* Szekér Dalma dr.. a fog- és szájbetegsé­
gek szakorvosa, a csecsemő- és gyermekgyó­
gyászati tankönyv szerzője és az összes orvos­
tudományok tudora, rendel Nagykőrösi-utca 
3.5 a. szám alatt bármiféle betegségben szen­
vedőknek délelőtt 8—11 és délután fél 3—5 
óráig. 1'ájdalomnélkiili foghúzás, arany , 
amalgám- és porcellántömések. fogpótlás, 
aranyhidak. porcellán fogsorok, kaucsuk száj­
padlás nélkül is. legújabb módszer szerint, 
legfinomabb anyagból, művészi kivitelben. 
Mozgó fogak megsínezése. gyulladásos. beteg 
foghús gyógyítása, kipróbált és jól bevált saját 
találmányit módszerével. — Vérvizsgálatok, 
quarctcnykezelés. Jutányos árak 2974

* A férfi mindig úr legyen.
Kalapot Kozmánál vegyen

Budapet. VII.. Károly király-út 3.. saroküzlet

b.Cd.br
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FÜLÖP BÉLA 
vaskereskedé­
sében

drótkerítések
LEQOLCSÖBBAN
szerezhetők be Szabad- 
sag-tér 6 és Gáspár 

Andras-utca 5 Telefon 
11 szám.

ELuló húz. í .ollnrr-t. r 34. sz. iáz eladó és 
augusztus 1-én elfoglalható. Értekezni lehet S. 
Tóth Sándorral. Jópásztor-zárda melletti Csil- 
léry-telepen. 352

Intelligens német kisasszony állást keres. Cí­
meket a kiadóhivatalba kér. 3L3

Irodalom
HOGYAN HÓDIT A MODERN NÖ?

Price: Éva 1933
Ma meghódítani a férfit, a szerelmet, az élet"! csak 

azzal a csodálatos okossággal, bámulatbiejtl vakmerő­
séggel, diadalmas öntudat ossággal lehet, ahogy l/anta- 
ris, E. Price nagyszerű regényének elragadó hősnője 
teszi, aki mindent s mindenkit felhasználva száguld, 
tör a siker felé.

Nem flapper, nem vamp, sokkal több ó. A Kor 
Szelleme!

Éva 1933 r. la 7 ragyogó s bájos tzremtménye. Jó­
zan s merész, mint egy sport-lady s kitartó mint egy 
rekorder. Igazi modern leány, aki tudja, hogy egyet­
len happy end van: a Szent Házasság' Nopersze, a 
..komoly pénzzel" megalapozott házasság.

Damaris is szegényen kezdi, mint annyi millió test, 
vére a világon, de esze, ösztöne megtalálja a módját, 
hogyan szerezze meg a pénzt s mikén! kényszerítse a 
.csekkek tulajdonosát" teljes behódolásra. Egyetlen 

kincse: a leánysága. Vigyáz rá. őrzi.
Lordokon, grófokon és dollármilliomosokon gázol 

at s az benne a legnagyszerűbb, hogy végül megtalálja 
az igazi szerelmét, azt a férfit, aki őszintén fel tudja 
gyújtani a szivét. Damaris ..okosan" köt szerelmi há- : 
zasságot. de addig sok kalandon kell áttörnie, átmen­
tenie magát.

Karriérjének diadalmas története a modern nő elet. I 
hódításának legmagasabb ..iskolája". Akadémiája! Da­
maris ismeri a mosoly művészetét, hogy kell megnyitni 
a tömött páncélszekrényeket s főképpen, hogyan kell 
elnyerni, megtartani és — a Házasság révébe kormá 
nyozni a Szerelmet!

Ezért lett világsiker Price könyve: P.va J933.
Magyarul most jelent meg Dante i’’éses kiadásában, | 

Tábori Pál rendkívül szellemes fordításában. Több. , 
mint regény, intim s izgalmas vallomás a mai jiő élet­
művészetéről. Olyan könyv, amelyről néhány nap 
n.vlva mindenki beszélni fog.

HIRDETMÉNY
Az 1931 1932.. 1933. évek folyamán a birtoko­

sok által liejelentett művelési ágváltozások, új szo­
lok. új erdők, továbbá a lejárt ideiglenes adó­
mentes szőlők helyszíni szemléjét a ni. kir. pénz­
ügyigazgatóság elrendelte és azok helyszíni bejárá­
sát az alábbi napokra tűzte ki:

1933. május 9-én l'ri-hegv. Szarkát. május 10-én 
Heténvegvháza. Külsönyir. május 11-én Mária- 
hegy. Helsönvir. május 12-én Ménlelek, május 
13-án Budai-begy. Talfája. Katonatelep, május 
16-án Kőrösi-hegv. l'rrét. Kisfái. Szolnoki-hegv. 
május 17-én Városföld, május 18-án Rendőrfalu új | 
kiosztás. Törökfái. május 19-én I.. II.. Ili V.. I 
IX.. X. kér., május 20-án Koháriszentlörinc. május
22- én Alsószentkirály. Felsőszentkirály. május
23- án Felsőalpár. Kisalpár. május 24-én Szikra, 
május 26-án Felsöszéktó, Alsócsalános. Felsöcsalá- 
nos. május 29-én Kiilsöballószög. május 30-áji Ágas­
egyháza. május 31-én Ágasegyháza. Köncsőg. jú- | 
nius 1-én Helvécia. június 2-án Belsöballószög.

Erről a városi adóhivatal az érdekelt birtokoso­
kat azért értesíti, hogy a jelzett idő alatt, maguk 
vagy megbízottjuk a birtokon kint tartózkodhas- I 
sék.

Kecskemét. 1933. május 5.
Városi adóhivatal i

Olcsó nagy tűzhelyraktár Schrötter Béla lak.t- 
tosmesternél, László Károly-utca 2. 334 

Haszonbérbe kiadó 86 hold töld. Értekezni
lehel Széchenyi-fasor 12. sz. alatt. Ugyant 
ház kiadó vagy eladó.

•zen
335

Kerti ernyők, nap- és esernyők nagy- válasz­
tékban Szeles Emilnél. Kéttcmplom-köz. 348

Eladó föld. Városföldön 22 és fél hold m’n- 
dent megtermő föld eladó. Értekezni lehet IV.. 
Bánffv-utca 7. sz. a. 316

Amatőr- és levelezőlap-albumok, emlékköny­
vek. művészi könyvjelzők igen szép kivitelben 
kaphatók a Kultúrában. 229g

Kombinéfűzőt!
Princessfűzőt!

Csipöfűzőt!
készíttessen KEMÉNYNÉL

Női kiszolgálás! lp™oeta

HIRDETMÉNY
Kecskéméi th. város tulajdonát képező — és a 

városi javadahni hivatalnál tárolt elsőrendű kaj- 
szinbarack- és kékszilvapálinka a következő árak 
mellett áll a közönség rendelkezésére.

Harackpálinka kicsinyben, palackolva literenként 
5.7(1 P. nagyban (legalább 25 liter vélelnéll 5 P, ki­
mérve. (saját edényben' literenként 5.20 P. nagy­
ban 4.50 P.

Szilvaválinka kicsinylien. palackolva literenként
3.20 P. nagyban (legalább 25 liter vételnél! 2.75 ki­
mérve. (*aját  edényben1 2.70 P. nagyban 2.25 P.

A jelzett pálinka-termékek 1920. évi főzésűnk. 
Kiszolgálás a városi javadalmi hivatalnál vasár- és 
ünnepnap kivételével reggel 7 órától déli 12 óráig, 
hetipiacok alkalmával délelőtt 10 órától déli 12

Kecskemét III. páros mezörendöri ható rápif<

II I R D E T M É N Y
A ni. kir. földmívelésiigyi miniszter úr i 1.309 -1933. 

VII. 3. sz. rendeletével az 1894, évi Ml. le. 51. sza­
kasza alapján elrendelte, hogy minden birtokos köteles 
birtoka egész területén a szerbtövist virágzása < lí tt 
irtani. Felhívom tehát a város lakosságit, hogy a 
szerbtöx isi virágzása előtt birtokukon irtsák ki. mert 
amennyiben az irtást elmulasztják, azt sajat költségükre 
fogom elvégeztetni s a mulasztók ellen a kihágást eljá­
rást azonnal megindíltatoin. A szerbtövist ízért kell 
virágzás előtt lekaszálni, mert magjáról nagyon 
gyorsan elharapodúk \ iekaszált szerbtövist össze 
•dl gyűjteni és elégelni »agv mélvn el isin. mert 
különben a mag a Iekaszált növényen is beérhetik. A 
a kaszálást több éven át kell megismételni. mert az 
esetleg elhullott mag több évig csiraképes és újból 
kifejlődhetik.

Kecskemét. 1933. évi május hó 5.
fíiró sk . tb. tanácsnok, 

mint I. fokú mezőrendőri hatóság

Kecskemét th. város I. fokú mezőgazdasági 

3090 1933. sz.
HIRDET M É N Y

Felhívom a gazdaközönség figyelmét a mező­
gazdaságról szóló 1894. évi XII. t. C. 51. §-ára. 
melynek értelmében minden birtokos köteles bir­
toka egész területén az arankát megjelenése után 
azonnal alkalmas módon kiirtani, legkésőbb azon­
ban június 15-ig. A netán később mutatkozó 
arankafoltokat megjelenésük után azonnal ki kell 
irtani. A védekezésnek legcélszerűbb módja, ha 
csak olyan lóhere- és lucerna-vetőmagot vásárol­
nak. amelyek arankamentességéről. jó csiraképes- 
'égéről és tisztaságáról az eladó jótállást vállal. 
Legcélszerűbb, ha a gazda maga termeli a vető­
magot olyan tábláról, melyen arankának nyoma 
sem volt.

Az irtás elmulasztása kihágás, mely az irtásnak 
mulasztó fél terhére történő elvégeztetése mellett 
büntetést is von maga után.

Kecskemét. 1933. április 24.
FCREDY tanácsnok, 

mint I. f. mezőrendőri hatóság.

Biztosítási üzletszerzőket felveszünk fix fi’e- 
léssel. Cím a kiadóhivatalban.

Petőfi Sándor összes költemónyel propaganda
^^L^t^pcngíH^Culturában^^^^^^SWe

Négv hold szőlő, épülettel, teljes felszereléssel, 
kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Érte­
kezni lehet Mezei-utca 22. szám alatt. 636

Kiadó lakás. Négy szoba, fürdőszobából álló 
komfortos lakás augusztus hó 1-re kiadó • — 
Balthyány-ulca 13. szám alatt. Megtekinthető 
délután 3—4 óra között. 818

Szakácsnő ajánlkozik gazdálkodó házhoz, plé. 
bániára. csendőrörsre. kórházhoz, helyben 
vagy vidékre. Cím a kiadóhivatalba:).

Húrouiszob is lakás azonnal kiadó, 
rádi-utca 37. szám alatt.

Házak, szőlők és földek eladók 
bérbe kiadók a Kecskeméti Takarékpénztár 
Egyesületnél. 814

EalvcJf". állványpapiros, papírszalvéta, fog­
vájó. betalál, torlapapir és mignonok legol­
csóbban a Kultúrában. 229b

Eladó ház. Czollner-lér 22. szám alatti ház. 
melv áll 6 szoba. 2 konyha, éléskamra, pince 
és mellékhelyiségekből, eladó. Értekezni lehet 
ugyanott. 328

A Kecskeméti Takarékpénztár 
székházában. HL. Szabadság-tér 1. 
második emel ti négyszobás lakás 
Azonnal elfoglalható.

Kiadó üzlethelyiségek. A Széchenyi ler 5. sz. 
házban egv utcai üzlethelyiség (ezelőtt Berla- 
féle trafik i és több, tágas szobáiból álló udvari 
üzlethelyiség azonnal kiadó. Bővebbet «z izr. 
hitközség jegyzői hivatalában (Rákóczi-út. I. 
emelet). 821

Azonnal kiadó egy utcai szoba, konyhás lakás
■llékhelyiségckkej Rákóczi-út 40. -/. a. 349

.Nevelőnő, magyar német, kitűnő bizonyítva, 
nyokkal. gyermek mellé, háziasszony táma­
szául vagy hasonló elfoglaltsíggal állást keres. 
Esetleg későbbi időponttól kezelve. Cím: Na.'V- 
kőrösi-utca 13.. emelet balra. 337

Kiadó üzlet. Csongrádi út 63. szám alatti üzlet­
in iyiség lakással együtt kiadó és azonnal ‘‘1- 
fcglatható. Bármilyen célra megfelel, kocsmá­
nak vagy fakereskedésnek is alkalmas. Érte­
kezni lehet Neu Adolf festékáruházában Bakó, 
ezi-út. S33

Gyümölcs-, zsírcsomagohápapirók és zsinegek 
a Kultúrában. 229c

Eladó ház. V., Bercsényi-utca 12. számú ház. 
mely áll 4 szoba, konyha, üvegezett folyosó 
és pincéből. 831

Eladó Talfájában, a várostól 8 km-re 9 és fél 
hold föld. Értekezni lehet Edhér-ulca 10. sz. 
alatt. Ugyanezen ház is eladó. 338

Készül a legújabb kecskeméti szenzáció: a 
..RÁVÁG YI CSÜCSÖS KORSÓ*  eredeti kecs­
keméti tájakkal olajjal kifestve (nem utánzat). 
Egyliteres 80 fillér, kétliteres 1.20 pengő. Szín, 
padi díszletek festése olcsón. Rákóczi-úti 
borüzlet. 340

Vizvezetékszerelő- és bádogosüzletemet 111.
Széchenvi-tér 5. szám alá helyeztem. Ugyanott 
jégszekrény és használt permetezők kaphatók. 
Lichter S. 837

Angol írótoliakat, míg a készlet tart, régi áron 
szolgálunk ki. KULTÚRA. 229b

Kiadó 3 utcai szobás szép lakás 1933 novem­
ber 1-től Wesselényi-utca 3. sz. a. 343

Aranyat, ezüstöt, árverés előtti zálogcédulákat 
a legmagasabb árban vesz, javításokat bámu­
latos olcsón, felelősséggel vállal Virányi István 
óra- és ékszerüzlete, Rákóczi-út 2. sz. Fekete 
liszt- és Neu festéküzlet között. 339

Névjegyek, üzleti levélpapírok, borítékok (nyo­
mással isi olcsón, gyorsan és szépen csak a 
Kultúrában készülnek. 229f

Nyomatott az Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság könyvnyomdájában — NvomdavezetA: Sebők István.


